

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧
移动支付从此不同

咨询电话: 95533

福彩“3D”直选投注 助力许昌两彩民中奖

本报讯(陶昊良)近日,福彩“3D”游戏第2021158期开出中奖号码“3”“0”“7”,我市两位彩民采用直选倍投的方式,分别中得41.6万元和52万元奖金。

中奖彩民杨先生在兑奖时说,他是一名老彩民,研究福彩“3D”游戏玩法多年,喜欢“3D”玩法简单易懂、中奖率高的特点,每天闲时都会到福彩投注站研究号码走势图,然后按照自己总结的

方法投注。中奖当天,杨先生选中“3”“0”“7”三个号码后直选投注400倍,收获41.6万元大奖。

另一位中奖彩民张先生也是福彩3D游戏的铁杆“粉丝”,近几个月,他大大小小的奖中了很多。兑奖时,张先生表示,这几个月他经常投注“3D”,选号时顺势写下了“3”“0”“7”这三个数字,并采用了直选的投注方式。开奖后,按照游戏规则,他获得奖金52万元。

据了解,虽然投注方式相同,但两位中奖彩民并不认识。他们在兑奖时都表示,今后会继续做一名福利彩票的忠实“粉丝”,为社会公益事业作出贡献。他们希望自己再接再厉,创造更多的惊喜。

公益福彩

许昌彩民喜中体彩大乐透一等奖

本报讯(王跃东)6月21日,超级大乐透第21070期,全国开出一等奖1注,长葛市民李先生(化姓)独揽头奖,奖金高达1000万元,中奖票为一注6+3的复式票。除了中得1注一等奖之外,还中得2注二等奖、5注四等奖、10注五等奖,奖金共计1054万余元。可惜的是,该票并未追加,错失了800万元追加奖金。

6月22日上午,大奖得主李先生来到省体育彩票管理中心领取了幸运大奖。

“说出来你们可能不信,其实到现在我自己都不敢相信。”李先生激动地说道,“这张彩票前面几个数字是我头天晚上睡觉时梦到的一组数字。第二天刚好是大乐透的开奖日,醒来后我

便把这几个数字记录了下来。下班后,我去彩票店将这组数字组成大乐透前区号码,后区号码则是我的农历生日与阳历生日的日期组合。昨天是我的生日,没想到我中了1000万元。这个生日礼物让我激动得一夜没睡,今天一早就过来了。略有遗憾的是,当时我没有追加,错失了追加的奖金。”

更让人羡慕的是,李先生在上班时与同事聊到了自己梦到的号码,他的几位同事便与他一起前往彩票店进行投注。他的同事也幸运地斩获了当期两注二等奖,单注奖金达26万余元。

“90后”李先生是位退伍军人,曾参与2008年汶川地震灾害的救援任

务。

李先生表示:他目睹过灾难现场,救援过受难群众,那些场景到现在仍历历在目。

李先生说,这次中了这么大的奖,他会帮助更多需要帮助的人,为公益事业尽一份自己的力量。

梦与现实是相辅相成的,有梦才有目标,超级大乐透助您圆梦!



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838

4396813

cbcaijing@126.com



农行襄城县支行
服务“三夏”生产

近期,农行襄城县支行服务“三夏”生产秸秆禁烧党员先锋队走入姜庄乡路店村麦田的网格处,开展相关工作。

来向阳 摄

魏都区审计局

切实加强制度建设

本报讯(唐培锋 张钦龙)今年以来,魏都区审计局采取多项措施,切实加强制度建设。

以制度管人,规范内部管理,促进机关高效运转。

该局修订完善了请销假、印章管理、AB角无缝对接和网络安全等14项内部管理制度,以规范干部言行举止,

保证机关工作高效有序运转;建立了股室、全体干部每月总结汇报工作和写实性评价干部等6项制度,全过程、写实性记录反映每个股室、每名干部工作亮点和缺点等情况,并明确将与年终评先树优挂钩,以激发全体干部的工作热情。

靠制度管事,优化审计流程,推动

审计工作高质量发展。

该局修订细化了审计组长(主审)项目质量负责制、审计流程、审计移送、审计回避、审计档案展评和中介机构评估审计报告抽检等11项业务制度,要求对每一个审计项目重要环节全过程进行规范管控。此外,还建立了重要审计项目3次集体“会诊”制度,

明确在重要审计项目正式实施1周内、审计项目进度过半时2个重要节点,要分别召开一次审计业务会议,吸收全体审计人员参加,互相交流,取长补短,集思广益,以切实提高审计质量,促使年轻干部快速成长,在正式出具报告前再召开1次局党组会议进行集体研究。